



ERRATA

Edital nº 189/2020

Pregão Eletrônico nº 148/2020

PMH 7687/2020

O Município de Hortolândia, torna publico aos interessados, a errata do edital 189/20, pregão eletrônico 148/20, PMH 7687/20, eis que: no subitem 16.9 do edital, onde se lê: "[...] correspondente a cada equipamento relacionado, conforme o Anexo B, [...]". leia-se "[...]correspondente a cada exame relacionado, conforme o Anexo A[...]"; subitem 4.1 do Anexo IV, onde se lê: "[...] valores mensais constantes nas planilhas de relação de equipamentos [...]"; leia-se "[...] valores mensais constantes nas planilhas de relação de exames [...]"; Anexo VII, onde se lê: "Valor global: R\$__", leia-se "Valor global anual: R\$__".

Hortolândia, 30 de dezembro de 2020.

Ieda Manzano de Oliveira

Secretaria Municipal de Administração e Gestão de Pessoas.